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Leistungen
 - 2 Übernachtungen im Familienzimmer

- 1x Halb- und 1x Vollpension
- Kaba, Kaffee und Kuchen am Anreisetag
- inkl. Bettwäsche

 Ihr hört und seht die beliebtesten Märchen und
könnt selbst kreativ werden.
Ein gemütliches Wochenende voller Fantasie.

Termine & Preise
31. 01. 2025 - 02. 02. 2025

 1 Übernachtungen mit Halbpension,
1 Übernachtungen mit Vollpension,
Familienzimmer
bis 2 Jahre: 0,00 € pro Person
3 - 11 Jahre: 129,00 € pro Person
ab 12 Jahre: 152,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 25 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Märchentage:DreiaufeinenStreich
Familienwochenende in Heilbronn

FAMILIEN MIT KINDERN AB 6 JAHREN

1. Tag: FREITAG

2. Tag: SAMSTAG

3. Tag: SONNTAG

ALLGEMEINE HINWEISE

Freut euch auf drei Tage magische Märchenzeit in der Jugendherberge Heilbronn.
Wir starten am Freitagnachmittag mit „Rapunzel“ oder „Der Froschkönig“ – das dürft ihr euch aussuchen! Wir
lesen euch das Märchen vor und dazu wird gemalt – unser Olli gibt euch hierzu tolle Tipps.

Am Samstag kommt dann Miriam zu uns, unsere Märchenerzählerin. Sie bringt „Rotkäppchen“ und
„Dornröschen“ mit.

„Ei, Großmutter, was hast du denn für große Ohren?“ „Damit ich dich besser hören kann“ – Miriam erzählt das
Märchen von Rotkäppchen in einer bezaubernden Waldlandschaft und verwendet den Originaltext von 1848.
Die Puppen werden auf offener Bühne vor euren Augen geschickt aus Wolle gewickelt. Es entstehen Blumen,
Vögel und durch die schöne Märchenmusik eine zauberhafte Stimmung.

Anschließend zeigt euch Miriam, wie ihr selbst Figuren aus Wolle fertigen könnt.

Nachmittags erzählt Miriam dann das Märchen von Dornröschen – auch hier im Originaltext. Die Figuren
entstehen während des Erzählens. Dazu gibt es ein ganzes Schloss, das aus dem Verborgenen entsteht, eine
Dornenhecke, die alles bedeckt, und noch weitere märchenhafte Überraschungen. Natürlich untermalt von
wunderbarer Märchenmusik und echtem „Gespinne“ – diesmal mit der Handspindel.

Wer am Abend immer noch nicht genug von Märchen hat, darf in unserem Märchenzimmer weiterbasteln oder
selbst in die Märchenbücher versinken.

Nach einem ersten Kennenlernen rund um Kaffee, Kaba und Kuchen geht es ins Märchenzimmer.
Draußen ist es kalt und grau, das soll uns aber nicht stören. Mit Kissen und Decken machen wir es uns gemütlich
und tauschen uns über unsere Lieblingsmärchen und -Geschichtenaus.
Gegen 16:30 wird es spannend! Wir lesen euch ein Märchen vor und dazu malen wir mit unserem Künstler Olli
auf Keilrahmen (zur Auswahl Rapunzel oder Froschkönig).
Ab 18:00 Uhr gibt es dann Abendessen.
Falls ihr dann noch nicht müde seid, dürft ihr es euch gerne nochmals im Märchenzimmer gemütlich machen
und den Abend mit schönen Geschichten ausklingen lassen.

Nach dem Frühstück könnt ihr euch bereit auf das erst Märchen freuen.
Um 11:00 Uhr erzählt uns unsere Märchenerzählerin Miriam von Rotkäppchen. Lasst euch überraschen: Miriam
bastelt ihre Püppchen selbst.
Danach machen wir eine Pause – sicher habt ihr schon großen Hunger bekommen.
Nach dem Mittagessen geht es dann zum Workshop – passend zu den Märchen basteln wir mit Märchenwolle.
Um 15:00 kommt auch schon das zweite Märchen. Freut euch auf Dornröschen.
Rund um das Märchen singen wir undes darf gebastelt werden. Wir stellen euch verschiedene Materialen zur
Verfügung und freuen uns auf eure kreativen Ideen.
Um 18:00 Uhr gibt es Abendessen. Der Abend steht dann wieder zur freien Verfügung – natürlich dürft ihr es
euch auch wieder im Märchenzimmer gemütlich machen.

Nach dem Frühstück ist es dann auch schon Zeit für en Check-out und die Heimreise.

Bis zum nächsten Mal!

Zur Teilnahme am Programm wird die Mitgliedschaft im Deutschen Jugendherbergswerk vorausgesetzt. Diese
kannst du entweder online abschließen oder bei Ankunft in der Jugendherberge erwerben.
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www.jugendherberge.de/reisen/10481

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der
Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Heilbronn,
Paula-Fuchs-Allee 3
74076 Heilbronn

+49 7131 172961
JH-Heilbronn@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 66474726
buchungen-bw@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/10481

